



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU



MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA
ROZVOJ KRNOVSKA
REGION V POHYBU

Identifikace výzvy	
Operační program	Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v MSP, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Číslo výzvy ŘO OP TAK	01_23_026 - Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.
Číslo výzvy MAS	1. výzva OP TAK Technologie pro MAS
Strategický cíl SCLLD	a) Krnovsko silné
Specifický cíl SCLLD	SC A) podpora ekonomiky a zaměstnanosti
Podopatření SCLLD	<p>Opatření A.3 - Chci inovovat, být konkurenceschopný, pomáhat znevýhodněným a zhodnotit to, co tady máme</p> <p>Cílem je podpora inovativních přístupů na trhu práce ve všech sférách ekonomiky, podpora osob znevýhodněných na trhu práce a podpora využití místních zdrojů.</p> <p>Budou podporovány aktivity:</p> <p>A.3.1 podpora inovací u malých a středních podniků, OSVČ, zemědělských podnikatelů, podpora vzájemné spolupráce, zakládání a rozvoj sociálních podniků apod.</p> <p>A.3.2 modernizace podniků, rekonstrukce a modernizace stávajících prostor k podnikání, obnova strojů a zařízení, rozšíření kapacit podniků, rozšíření činností podniků, pořízování ICT technologií, racionalizace výrobních postupů apod.</p> <p>A.3.3 zhodnocení místních zdrojů, surovin a prostředí, posilování regionu, místních ekonomik a hospodářského vývoje, cestovního ruchu, využívání brownfieldů k podnikatelským účelům, využívání provázanosti s polským příhraničím apod.</p>
Odkaz na obecná a specifická pravidla OP TAK	https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld- -vyzva-i---273477/
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	14. 11. 2023 v 10:00 hod
Datum a čas zahájení příjmu podnikatelského záměru na MAS	14. 11. 2023 v 10:00 hod
Datum a čas ukončení příjmu podnikatelského záměru na MAS	22. 12. 2023 v 10:00 hod
Datum zahájení realizace projektu (časová způsobilost výdajů)	Po podání žádosti na portálu ISKP21+ https://iskp21.mssf.cz/
Datum ukončení realizace projektu	Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu je 30.6. 2026. Realizace projektového záměru nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+

Podpora	
Alokace výzvy MAS	3 190 000 Kč
Míra podpory	Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR) - 50 % Vlastní zdroje žadatele - 50 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů	Minimální výše celkových způsobilých výdajů (přímých nákladů) je 250 tis. Kč Maximální výše celkových způsobilých výdajů (přímých nákladů) je stanoveno na 2 mil. Kč
Režim podpory	Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis Celkový součet podpor de minimis, poskytnutých jednomu příjemci, nesmí za předchozí dvě rozhodná období (účetní období nepřetřžitě po sobě jdoucích dvanáct měsíců) a v běžném fiskálním roce přesáhnout 200 000 EUR.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Území realizace	<p>Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD. Bohušov, Brantice, Býkov – Láryšov, Čaková, Dívčí Hrad, Heřmanovice, Hlinka, Holčovice, Hošťálkovy, Janov, Jindřichov, Krasov, Krnov, Lichnov, Litpaň, Město Albrechtice, Osoblaha, Petrovice, Rusín, Slezské Rudoltice, Třemešná, Úvalno, Vysoká, Zátor.</p> <p>Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé.</p>
Oprávnění žadatelé	Podnikající fyzické osoby nebo právnické osoby, které mají přidělené české IČ a jsou oprávněny k podnikání a současně splňují kategorii malých a středních podniků podle definice v Příloze I Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách.

Věcné zaměření	
Podporované aktivity výzvy MAS	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení včetně potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň malých a středních podniků a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb.</p> <p>a) Robotizace, automatizace, digitalizace ve smyslu implementace výrobních a nevýrobních technologií v podniku, prostřednictvím jejichž nákupu dojde k integraci robotizované manipulace (manipulátory, robotické ruky, automatické sklady, dopravníky, automatické zásobníky nástrojů atd.), automatizace vnitřních výrobních či nevýrobních procesů podniku za využití počítačových systémů (komunikační API, systémová automatizace atd.) a digitalizace vnitropodnikových procesů či vývoje produktu (CAD/CAM, systémy skladového hospodářství – WMS, EDI, ERP, MES, MIS, APS, nadstandardní moduly již implementovaných podnikových IS atd.), které vytvoří funkční propojený celek umožňující efektivnější řízení výroby a dalších vnitropodnikových procesů spolu s celkovým chodem podniku;</p> <p>b) e-shop a cloudové služby ve smyslu pořízení moderních webových stránek s internetovým obchodem, který bude integrován se skladovým hospodářstvím (případně s jinými systémy poskytujícími data o výrobě, termínu dodání atd.), nebo pronájmu služeb či programů, které umožňují přístup k výpočetním zdrojům (např. vizualizační platformy, výpočetní kapacita pro komplikované operace a další, nejedná se však o cloud ve smyslu uložště) prostřednictvím internetu;</p> <p>c) komunikační infrastruktura, identifikační infrastruktura a výpočetní technika ve smyslu zajištění vnitropodnikové konektivity (aktivní a pasivní prvky sítě, komunikační převodníky, instalační materiál atd.) a související zajištění kybernetické bezpečnosti (náklady na opatření zabezpečení IT), případně implementace technologií sloužících pro identifikaci prvků systému (stroje, nástroje, výrobky, materiál či pracovníci) prostřednictvím pořízení potřebných zařízení (např. čárové či QR kódy, čtečky, RFID, CCID, přenosné terminály/tablety atd.), nebo zajištění IT vybavení potřebného pro bezvadný provoz a implementaci nových systémů.</p> <p>Více informací k podporovaným aktivitám najdete pod odkazem níže: https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld-_vyzva-i---273477/</p>
Indikátory	<p>Příjemce podpory musí povinně vykázat a naplnit níže uvedené indikátory:</p> <p>povinné k výběru: 107002 - přidaná hodnota 107031 - podniky s vyšším obratem 107501 - obrat 101022 - podniky podpořené granty</p> <p>povinné k naplnění: 243010 - počet instalovaných technologií.</p> <p>Více informací k indikátorům naleznete pod odkazem: https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/OP TAK-2021-2027/aktivity/technologie/2023/7/Prioha-c-4---Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-z-OP-TAK---zvlastni-cast_cervenec-2023.pdf</p>

Další detaily výzvy	
Způsob hodnocení a výběru projektových záměrů na MAS Rozvoj Krnovska	<p>Příjem, hodnocení a výběr projektových záměrů ze strany místní akční skupiny Rozvoj Krnovska je popsán v dokumentu INTERNÍ POSTUPY MAS PRO OPTAK, které jsou přílohou č. 4 Výzvy.</p> <p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 40 bodů ze 100 bodů. Administrativní kontrolu projektových záměrů provádí pracovníci kanceláře MAS Rozvoj Krnovska. Věcného hodnocení záměrů provádí Výběrová komise MAS Rozvoj Krnovska. Programový výbor MAS Rozvoj Krnovska vybírá záměry, kterým bude vydáno Vyjádření MAS o souladu se schválenou Strategiií CLLD MAS. Vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelné vybraných záměrů následně zpracují a podají v portálu ISKP21.</p> <p>Toto vyjádření je vydáváno na dobu určitou, a to na dobu 30 kalendářních dní od data vydání. V této lhůtě je nositel projektu povinen podat plnou verzi žádosti o podporu do nadřazené výzvy OP TAK přes portál ISKP21.</p> <p>Hodnocení žádosti o podpory podané do nadřazené výzvy OP TAK provádí Agentura pro podnikání a inovace (API) – regionální kancelář</p> <p>Počet projektů od jednoho žadatele v rámci Výzvy je omezen na jednu aktivní žádost. 1 IČO = 1 aktivní žádost.</p>
Forma a způsob podání projektového záměru na MAS Rozvoj Krnovska	<p>Vzor projektového záměru pro žadatele je přílohou této výzvy (příloha č. 1). Projektový záměr žadatel podává ve formátu "pdf", který je řádně opatřen podpisem žadatele, případně osoby jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci).</p> <p>Projektovou žádost včetně všech povinných příloh je nutné zaslat na e-mail: team@maskrnovsko.cz. Do předmětu zprávy e-mailu prosím uvádějte „1. výzva OP TAK Technologie pro MAS“.</p>
Forma a způsob podání projektového záměru po výběru MAS Rozvoj Krnovska	Elektronické podání prostřednictvím portálu ISKP21 na adrese: https://iskp21.mssf.cz/

Náležitosti projektových záměrů předloženého na MAS Rozvoj Krnovska (mimo ISKP21)		
Povinné přílohy dokládané k projektovým záměrům	1	Řádně vyplněný a elektronicky či ručně podepsaný projektový záměr dle povinné osnovy (viz příloha č. 1 výzvy MAS).
	2	Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky nebo vlastnoručně.
	3	Dvě indikativní cenové nabídky ke každé položce, vyjma nepřímých nákladů.
	4	Přílohy stanovené k prokázání nároku bodů věcného hodnocení, jsou-li tyto nárokovány.

Kontakty pro poskytování informací	<p>Bc. Sára Jägermanová, manažer OP TAK telefon: +420 737 772 735 e-mail: team@maskrnovsko.cz Hlavní náměstí 104/29, 794 01 Krnov</p>
Seznam příloh Výzvy	Příloha č. 1 - Šablona projektového záměru, viz. pravidla
	Příloha č. 2 – Kritéria pro administrativní hodnocení
	Příloha č. 3 - Kritéria pro věcné hodnocení
	Příloha č. 4 - Interní postupy
	Příloha č. 5 - Nepodporované kategorie CZ NACE
	Příloha č. 6 - Odkaz na Obecná a Specifická pravidla
	Příloha č. 7 - Vzor vyjádření MAS o souladu projektové žádosti s CLLD strategií

